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 شیرین  یک نوع محلول......................... استچای  -04

   جامد در جامد (                 0گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      2مایع در مایع )1

 معین حلال دیگر حل نمیشود.محلول ......................محلولی است که حل شونده در دمای محیط در حجم -01

   جامد در جامد (                 0فرا سیر شده (                          3 شیر نشده (                      2سیر شده )1

 محلول ......................محلولی است که حل شونده در دمای بالا در حجم معین حلال دیگر حل نمیشود. -02

   جامد در جامد (                 0فرا سیر شده (                          3 شیر نشده (                      2شده سیر )1

 در محلول سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. نمک در دمای محیط در آب حل میشود. -03

   گرم                  0 )03گرم                           3 )34گرم  33(                      2گرم  33 )1

 در محلول فرا سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. نمک در دمای بالا در آب حل میشود. -00

   گرم                  0 )03گرم                           3 )34گرم  33(                      2گرم  33 )1

 در محلول سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. نمک در دمای محیط در آب حل میشود. -04

   گرم                  0 )03گرم                           3 )34گرم  33(                      2گرم  33 )1

 ... نمک سدیم کلرید در آب حل میشود.درجه نمک پتاسیم نیترات ............ 34در دمای  -04

   قابل مقایسه نیست (                 0یکسان  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 آفزایش دما روی حلالیت پتاسیم نیترات .................. سدیم کلرید اثر میگذارد. -04

   تغییر جزئی (                 0بی تاثیر  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 افزایش دما سبب ............... شدن حلالیت پتاسیم نیترات میشود.-03

   بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 افزایش دما سبب ............... حلالیت سدیم کلراید میشود.-03

   بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 دما سبب ............... شدن حلالیت پتاسیم نیترات میشود. کاهش--44

  بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 دی اکسید کربن  میشود. گاز افزایش دما سبب ............... شدن حلالیت-41

   بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 اکسیژن میشود. گاز کاهش دما سبب ............... شدن حلالیت-03

   بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 گلاب نوعی ................ است -03

   سوسپانسیون (                 0مخلوط  (                          3ترکیب (                      2ماده خالص  )1

 لیمو ترش یک ماده ................ است.-44

   مایع (                 0خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 پرتقال یک ماده ................ است.-41

   مایع (                 0خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 مایع ظرفشویی یک ماده ................ است. -42

    سوسپانسیون(                 0خنثی  (                          3بازی (                      2سیدیا )1

 خون یک ماده ................ است. -43

   گاز (                 0خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 یک ماده ................ است. شیر -40

   جامد (                 0خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1
 

 نام و نام خانوادگي : 

 1فصل -شیمی-3علوم تجربی : درس نام

 3سری – 1042ماه  مهر:  آزمون تاریخ

 دقیقه  14   :   زمان امتحان

 :       کلاس نام

  علوی احمدی دکترنام دبیر    : 


